

# Proč a jak lékaři zabíjejí více lidí než rakovina

[expose-news.com/2023/05/22/why-and-how-doctors-kill-more-people-than-cancer](https://expose-news.com/2023/05/22/why-and-how-doctors-kill-more-people-than-cancer)

Rhody Wilson

22. května 2023

Před několika desítkami let jsem použil údaje o úmrtnosti, abych dokázal, že lékaři jsou jednou ze tří nejčastějších příčin úmrtí spolu s onemocněním krevního oběhu a rakovinou. Můj závěr byl tehdy široce opovrhován, ale nyní byste těžko hledali lékaře, který by nesouhlasil s tím, že mám pravdu.

Dnes se obávám, že počet úmrtí způsobených lékaři rapidně stoupá a lékaři již nějakou dobu zabíjejí více lidí než rakovina. Opravdu mám silné podezření, že lékaři jsou nyní hlavní příčinou úmrtí v západním světě – zvláště pokud jsou zahrnuta úmrtí způsobená očkováním.

***Neztrácejme kontakt... Vaše vláda a Big Tech se aktivně snaží cenzurovat informace hlášené The Vystaveno sloužit jejich vlastním potřebám. Přihlaste se k odběru, abyste měli jistotu, že budete dostávat nejnovější necenzurované zprávy ve vaší schránce...***

Od [Dr. Vernona Colemana](#)

Z různých důvodů je některá složitá a některá jednoduchá, moderní, státem řízená zdravotní péče neopravitelná a nyní zabíjí více lidí, než zachraňuje.

Zdravotní péče se mění fenomenální rychlostí.

Vlády zavírají malé nemocnice a oddělení úrazů a soustřeďují služby do větších a větších nemocnic. (To se děje proto, abychom potěšili EU, jejíž byrokraté věří, že velké je krásné a větší je ještě krásnější). Pacientům, kteří potřebují praktického lékaře, se říká, aby raději zatelefonovali o radu, než aby navštívili ordinaci. (Omluva pro to je,

že to zachrání planetu snížením spotřeby benzínu). Pacientům, kteří jsou zraněni při nehodách, je řečeno, aby předem zatelefonovali a získali svolení, pokud se domnívají, že je potřebují vidět na pohotovostním oddělení. To vše může znít bizarně. Ale je to pravda.

Dnes je medicína především o vydělávání peněz a lidé, kteří pracují ve státem řízeném zdravotnictví, jsou více poháněni touhou vydělat z nich co nejvíce než lidé pracující v takzvaném soukromém sektoru. Problémy nejsou nové. V červenci 2011 oficiální zpráva Spojeného království oznámila, že manažeři NHS záměrně oddalují operace v naději, že se pacienti vyřadí z čekacích seznamů „buď tím, že zemřou, nebo že si zaplatí svou vlastní léčbu“. Zpráva panelu pro spolupráci a hospodářskou soutěž uvedla, že tato taktika je jednou z mnoha používaných manažerů NHS. Zároveň bylo praktickým lékařům sděleno, že mají omezený počet doporučení, která mohou učinit. Poté, co léta hrozilo, že se zhroutí, se NHS konečně rozpadla; je třeba říci, že pomáhal a naváděl,

Velké problémy jsou ignorovány a potlačovány a ti, kdo je nastolují, jsou odmítáni jako šílenci, kacíři nebo fanatici. Každý, kdo se odváží šířit pravdu nebo vznášet otázky, bude vystaven očerňovací kampani. Naše svoboda a naše svoboda slova byly duseny mezistranickým konsensem a poslušnými médii. Politici a komentátoři soustředí své úsilí na úzké, specifické otázky. Velké otázky, důležité otázky se nikdy nekladou. A tak není divu, že ani žádné odpovědi nepřicházejí.

Nejznámější a nejdéle zavedená státem řízená lékařská služba na světě, britská NHS, se nyní skládá z vrstev administrativy oddaných klamu a oddaných principu agresivního překrucování pravdy; praktikuje (a je jeho nejlepším představitelem) institucionalizovaný podvod. Všechno v medicíně je teď o penězích. Systém neexistuje, aby nás chránil, ale aby chránil sám sebe. Politici chrání NHS, protože se ji neodvažují zničit. Lékaři, sestry (a další pracovníci NHS) ji chrání, protože je chrání, živí a činí některé z nich (ve skutečnosti mnoho z nich) mimořádně bohatými, aniž by museli příliš

tvrdě pracovat. To se děje v rozvíjejícím se fašistickém státě. NHS je řízena nekompetentními lidmi, kteří nikdy nezpochybňují své schopnosti, a tak neuznávají své nedostatky. Diskuse o zdravotnictví se nikdy nedotknou skutečných problémů. Velké problémy (jako je „Měla by existovat NHS?“) jsou považovány za politicky nepřijatelné, takže všichni zúčastnění jen vrtají kolem okrajů problému. Nikdo nerad přiznává, že NHS je nebezpečná pro naše zdraví nebo že by nemocnice měly mít nad dveřmi viset zdravotní varování. NHS klopýtá: bezhlavé monstrum bez cíle, udržované naživu letními slavnostmi a přibližovacími výprodeji, kde se scházejí místní dobrodinci, aby získali peníze na nákup skalpelů, pánví a nového ložního prádla. Nevinní, naivní a dobromyslní fundraiseri si neuvědomují, že každá darovaná koruna chrání zkorumpovaný systém a udržuje celý ten ubohý nepořádek při životě. V duchu NHS zemřela před lety. Nepořádek, dezorganizovaný, zkorumpovaná organizace, která přežije, je manželství mezi státem a spotřebitelem, které se již dávno rozpadlo; zničena důvěřivou naivitou jednoho partnera a bezohlednou, krátkozrakou chamtivostí druhého. Lékaři a sestry se (stejně jako pacienti s dlouhodobým pobytem) institucionalizovali. Přijímají vše a nic nezpochybňují. Proдали své duše státu. NHS nyní zabíjí více lidí, než zachraňuje. Pacienty už nikdo nezajímá. Mezi zaměstnanci již neexistuje étos „veřejné služby“. NHS nyní zabíjí více lidí, než zachraňuje. Pacienty už nikdo nezajímá. Mezi zaměstnanci již neexistuje étos „veřejné služby“. NHS nyní zabíjí více lidí, než zachraňuje. Pacienty už nikdo nezajímá. Mezi zaměstnanci již neexistuje étos „veřejné služby“.

Před více než deseti lety jsem napsal, že se bojím, že se vše bude nadále zhoršovat. A to je. Dnes jsou studenti medicíny a mladé sestry vyučováni v rámci systému, který je zaměřen na obranu správců a farmaceutických společností a v němž jsou pacienti považováni (pokud jsou vůbec považováni) za obtěžující. Zaměstnanci nesmějí naslouchat nikomu (jako například mně), kdo

nabízí realistický a upřímný pohled na to, co se děje. Lékaři by mnohem raději zametli problémy pod koberec, než aby je nechali odhalit a ohrožovali tak jejich útulnou existenci.

Každý systém, který se nedokáže vyrovnat se skutečnou kritikou, je zkorumpovaný.

Lékaři existují pouze ze dvou důvodů: aby se starali o lidi, kteří onemocněli, a aby zabránili nemocem zdravých lidí. A je to. Zbytek je nedůležitý. Potřebují převzít zpět svou tradiční odpovědnost – a autoritu (a moc), která by měla odpovědnost vždy doprovázet. Jenže dnešní lékařská profese byla podplacena farmaceutickými firmami, šikanována a převálcována byrokraty a sociálními pracovníky a donucena politiky opustit většinu svých etických principů (včetně například tradičního principu mlčenlivosti). Díky slabosti jejich vůdců se lékaři proměnili v eticky zbídačené žoldáky.

Pointa je, že NHS není národní zdravotní služba, je to národní služba vražd. Když k otřesným seznamům nemocí vyvolaných lékaři přidáte stále se zvyšující nespokojenost s prodlouženými čekacími seznamy, arogantními lékaři, lhostejností a nedostatkem zdvořilosti nebo péče, není divu, že miliony lidí dnes opouštějí tradiční dodavatele léků. Lékařskou pomoc a hledání pomoci u soukromých lékařů a alternativních praktiků.

Kdysi jsem věřil v NHS. V důsledku neustálého kutilství, zavádění terčů, nekonečného nárůstu vrstev byrokracie navíc, politické korektnosti a právníků se mezi lékaři a pacienty otevřela obrovská trhlina.

Britská národní zdravotnická služba, experimentální socialistický systém, selhává, protože je zkreslená předpisy, cíli a legislativou. Každý, kdo nepovažuje NHS za selhání, by si měl položit otázku, proč nyní tolik lidí létá do Indie a Thajska, aby získali lékařskou péči, která, jak se všeobecně uznává, bude lepší a bezpečnější a mnohem, mnohem levnější.

Odpovědnosti byly nahrazeny právy. A paradoxně výsledkem je, že v moderní Británii je mnoha lidem, zejména starším, odepřena léčba. Mocné organizace propagující určité skupiny pacientů vyvíjejí tlak na kontrolní politickou stranu a nutí vládu, aby jejich skupině zajistila léčbu. To se ale děje na úkor ostatních pacientů.

Dnes je NHS monstrem, které způsobuje mnohem více úmrtí než dopravní nehody a terorismus. Je to bestie, kterou musíme zabít. Bez toho nám bude daleko lépe. Dobře míněný sociální experiment udusila byrokracie a monstrem nyní neexistuje proto, aby se staralo o pacienty, ale aby svým zaměstnancům poskytovalo bezpečné a nenáročné zaměstnání. Pokud by byly peníze vynaložené na NHS rozděleny mezi občany, aby je mohli použít na soukromou zdravotní péči, kvalita poskytované péče by stoupla. Spojené království má tisíce nezaměstnaných lékařů a NHS, která je zaplavena správci. Šílenství.

Jsem lékařsky kvalifikovaný a pokud jsem na něco odborník, tak je to iatrogenese – onemocnění, které způsobují lékaři. Strávil jsem téměř půl století studiem tohoto problému. Kolik dalších lidí nyní lékaři zabíjejí? Jedinou jistotou je, že je to mnohem, mnohem více, než naznačují čísla. Pevně věřím, že lékaři a sestry nyní zabíjejí více lidí než rakovina.

Dnes se medicína závislá na drogách rozšířila, protože oddělení pro styk s veřejností velkých nadnárodních farmaceutických společností pracovalo přesčas, aby přesvědčilo lékaře a pacienty, že léky jsou jediným způsobem prevence a léčby nemocí. Byly zahájeny masivní protidrogové a očkovací programy. Lékaři byli koupeni po tisících a nyní káží evangelium farmaceutické společnosti. V USA a Velké Británii a téměř ve všech ostatních zemích světa nyní farmaceutické společnosti kontrolují lékaře. Není náhodou, že iatrogenese je nyní jednou ze tří hlavních příčin nemocí a úmrtí a dost možná hlavní příčinou nemocí a úmrtí. Užitečné mohou být lékaři a léky. Mohou zachraňovat životy. Ale musí se s nimi zacházet opatrně – jako by byly, jako cigarety, označeny vládním zdravotním varováním.

Všichni máme zodpovědnost za vlastní zdraví a osud. Musíme se stát spotřebiteli zdravotní péče – schopni sami činit ta nejdůležitější rozhodnutí a vybrat si, kterou léčbu přijmeme a kterou odmítneme. Musíme používat lékaře jako techniky – tam, aby radili a poskytovali technickou podporu – ale musíme se naučit, jak a kdy dělat velká rozhodnutí sami.

Vítejte v lékařské revoluci.

*Převzato a převzato z knihy „ Proč a jak lékaři zabíjejí více lidí než rakovina “ od Vernona Colemana, která byla napsána v roce 2011, ale nyní je aktuálnější než kdy jindy. Kniha předpověděla, jak a proč byly katastrofy, ke kterým došlo v posledních třech letech, nevyhnutelné. „Proč a jak lékaři zabíjejí více lidí než rakovina “ je k dispozici na Amazonu. Kniha Vernona Colemana „ NHS: Co je špatně a jak to dát do pořádku “ je také dostupná na Amazonu.*



***Přihlaste se k odběru, abyste měli jistotu, že budete dostávat nejnovější necenzurované zprávy ve vaší schránce...***

## NALÉHAVĚ POTŘEBUJEME VAŠI POMOC...

Nejsme financováni vládou,  
abychom jejím jménem publikovali lži a propagandu  
jako mainstreamová média.

Místo toho se spoléháme pouze na naši podporu. Podpořte nás  
tedy  
v našem úsilí přinášet vám dnes  
poctivou, spolehlivou a investigativní žurnalistiku .  
Je to bezpečné, rychlé a snadné...

Stačí si vybrat preferovanou metodu  
projevit svou podporu pod podporou


**ONE TIME  
DONATION**

**MONTHLY  
SUBSCRIPTION**

**BUY US  
A COFFEE**

**DONATE  
CRYPTO**

---

 Follow Daily Expose on Telegram

Follow us on **gab**



Vědci dokazují, že grafenové nanoboty jsou v Covid Jabs a jsou přenášeni z očkovaných na neočkované  
„Škody způsobené vakcínou jsou skutečné a zničily mi život“ – to je Justinův příběh  
Britští poslanci píší ministerstvu zahraničí o pandemické smlouvě, která má zvýšit pravomoci WHO  
To se stane, když politici ignorují pravdu, fakta a opatrnost

👉 Sledujte Daily Expose na telegramu